A gombfeliilet A pontjahoz érkezd I A fénysugar az O A beesési merslegessel az TAN = i beesési szoget, a gbmbbe
behatolva az OAB = r torési szoget zarja be és igy érkezik a gombfeliilet B pontjdhoz. Itt a beesési szog OBA =
OAB = r, tehat a visszaverddési szog is r. Ugyanekkora beesési, ill. visszaver6dési szogek allanak el6 a gombfeliilet C
és D pontjaiban is. Az E ponthoz is r szog alatt érkezik a fénysugar, tehat az EI’ kiléps fénysugar az OEN' beesési
merdlegessel I' EN' = i szdget zar be. — A fénysugdr itt leirt Gtja a visszaverddés, ill. torés torvénye szerint egy sikban
fekszik és dbrank ezen siknak a gémbbel valoé metszetét tiinteti fel.

Az el6bbiek szerint az AC ivhez tartozo ABC keriileti szog 2r, a CFE ivhez tartozé6 CDFE keriileti sz0g szintén
2r: igy az ACFE iv 4r keriileti, tehat AOFE = 8r kozépponti szoget mér. Az AOE/ haromszog alapjan fekvs szogek

mindegyike:
OAE = OEA = g —4r.

Az I A belép6 és ET kiléps fénysugarak devidcio-szoge az ITkI' mellékszoge.
Az AKE/A-ben az A cstucsnél fekvs szog g —4r +i.

Ugyanekkora szog van az E csticsnal is. A K csticsnél fekvs szog:
7r—2(%—47"—|—i) —

A deviéci6 szoge: § = pi — (8r — 21).
A belépésnél és kilépésnél a deviacié ¢ — r; mindegyik visszaver6désnél a devidcid, ugyanazon forgasi irdnyban

m — 2r; az Osszes deviacio
2(i —r) 4+ 3(m — 2r) = 3w — 8r + 2i.

27 elfordulés irdnyvaltozast nem jelent és igy

0 =m— 8r+ 2i.

Like Péter és Zsoldos Elek (Prem. g. VIIL. o. Keszthely.)

!Kell tehat, hogy r < g legyen !



